

Награды Хиллмана журналистам, освещающим темы социальной и экономической справедливости

Американский фонд Сидни Хиллмана приглашает к участию в конкурсе на призы Хиллман-2009 за лучшую журналистскую работу по теме социальной и экономической справедливости.

В списке номинаций 2009 года Книги (документальные, научные), Газетный репортаж, Журнальный репортаж, Теле-, Радио и Фотожурналистика, а также Блоги.

Награды 2009 года присуждаются за работы 2008 года. Участие могут принимать журналисты (и сюжеты) из любой страны мира, однако работы должны быть опубликованы или продемонстрированы в США. Имена победителей объявят в мае 2009 года и опубликуют в New York Times. Победителям вручат 5 тысяч долларов США и памятную статуэтку.

Получить дополнительную информацию и посмотреть список предыдущих победителей можно на сайте www.hillmanfoundation.org.

https://www.ijnet.org/ru/ijnet/training_opportunities/%D0%BD%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%8B_%D1